



LUBSKÝ ZPRAVODAJ

Únor
2013

Ročník XX

Cena 4, - Kč

Ocenění za sběr vysloužilých elektrospotřebičů

V lednu tohoto roku se Jan Křiško, Kristýna Dobiášová a Izabela Sabová zúčastnili slavnostního předávání cen třem nejúspěšnějším školám ve sběru vysloužilých elektrospotřebičů v našem kraji. Slavnostní vyhlášení probíhalo na krajském úřadě v Karlových Varech za účasti zástupců odboru životního prostředí Karlovarského kraje a generálního ředitele společnosti ELEKTROWIN a.s., Ing. Romana Tvrzníka. Hlavním smyslem projektu „Uklidme si svět“ je vytvořit v žácích našich škol povědomí o nutnosti recyklace nejrůznějších druhů odpadů, v tomto případě elektrospotřebičů a vytvořit si dlouhodobý kladný vztah k prostředí, ve kterém žijeme. V obou vyhlášených kategoriích jsme se po loňském třetím místě umístili za školní rok 2011/2012 na krásném druhém místě.



Žáci nasbírali celkem 2,57 tuny elektrospotřebičů a v přepočtu na jednoho žáka to činí 15,9 kg (celorepublikový průměr je 5 kg na osobu). Kromě dárkových předmětů pro zúčastněné žáky dostala naše škola za druhé místo také odměnu ve výši 10 000 Kč. V září jsme obdrželi 7 500 Kč a v minulém školním roce celkem 8 500 Kč. Za přispění našich žáků, jejich rodičů a ochotné spolupráce technických služeb tak získala během dvou let naše škola celkem 26 000 Kč. Díky těmto penězům můžeme žákům pořídit nové školní či sportovní pomůcky. V této činnosti se chystáme i nadále pokračovat a věříme, že v budoucích letech budeme i nadále stejně úspěšní. V závěru bych rád podotknul, že občané našeho města mají v průběhu roku kdykoliv možnost své staré či rozbité elektrospotřebiče odvézt do plechové garáže za horní budovou školy. Týká se to jak drobných elektrospotřebičů (fén, žehlička, varná konvice, vysavač, zahradní technika, apod.), tak i velkých spotřebičů jako např. elektrických sporáků, lednic, mrazáků, praček, myček, televizorů, monitorů, počítačů, apod. Jedinou podmínkou je, že spotřebiče musí být vcelku a ne částečně či zcela rozebrané, v takovém případě je dopravce odmítá přebrat.

Mgr. Miroslav Pecháček

Jak šel život v roce 2012

Jak už se stalo dobrým zvykem, každoročně Vás informujeme o populačním vývoji v Lubech. V krátkém přehledu se podívejme, které významné životní události nás v Lubech potkaly.

Nejdříve si uvedeme narození dětí, jejichž počet oproti roku 2011 docela poklesl. Během loňského roku se narodilo jen 16 dětí (v roce 2011 dětí 27), z toho 10 chlapců a 6 holčiček.

Další radostnou událostí je uzavření manželství. I zde se počet snížil, svateb se uskutečnilo osm.

K nejsmutnějším událostem patří smrt příbuzného, kamaráda či známé osoby. V loňském roce nás opustilo 26 občanů. To je o 5 občanů méně oproti roku 2011. V tichém zármutku vzpomeňme na ty, kteří již mezi námi nejsou (řazeno dle abecedy):

Baar Martin, Blasl Václav, Duršpek Antonín, Dvořák Miroslav, Folberová Květoslava, Händlein Ladislav, Hanzlík Karel, Hemrová Hildegard, Javorková Marie, Jelínek Antonín, Johanová Marie, Juříčková Blanka, Kohoutová Jarmila, Kolář František, Loužilová Romana, Pelc Miroslav, Procházková Mária, Rom Miroslav, Rýdlová Miroslava, Schmidová Jiřina, Soukupová Míka, Struška Rudolf, Trojanová Ludmila, Vicariová Bohuslava, Vinš Josef, Zralíková Anna.

V loňském roce se z Lubů odstěhovalo 62 občanů a 37 občanů se přistěhovalo.

K dnešnímu dni je v Lubech přihlášeno 2339 občanů, z nichž je 93 cizinců.

Volba prezidenta ČR – jak jsme volili v Lubech –

První kolo

Historicky první přímá volba prezidenta ČR se konala ve dnech 11. a 12. ledna 2013.

A jak jsme volili v Lubech?

Volební účast byla 49,71 % (na Chebsku 51,5 %) a devíti kandidátům jsme hlasy rozdali takto:



Jan Fischer: 29,89 % = 275 hlasů



Miloš Zeman: 18,69 % = 172 hlasů



Jiří Dienstbier: 15,71 % = 164 hlasů



Karel Schwarzenberg: 14,13 % = 130 hlasů



Vladimír Franz: 9,89 % = 91 hlasů



Zuzana Roithová: 3,04 % = 28 hlasů



Jana Bobošíková: 3,04 % = 28 hlasů



Taťána Fischerová: 2,38 % = 22 hlasů



Přemysl Sobotka: 1,08 % = 10 hlasů

Na základě výsledků prvního kola voleb v České republice se vítězi a do druhého kola postupujícími stali:

Miloš Zeman s 24,21 % a Karel Schwarzenberg s 23,40 %.

Druhé kolo

Konalo se ve dnech 25. a 26. ledna 2013. Volební účast byla 45,70 % (na Chebsku 49,19 %) a v Lubech jsme volili takto:

Miloš Zeman: 59,69 % = 505 hlasů

Karel Schwarzenberg: 40,30 % = 341 hlasů

Volby v České republice vyhrál Miloš Zeman s 54,80 % (= 2 717 405 hlasů), Karel Schwarzenberg získal 45,19 % (= 2 241 171 hlasů).

Prezidentem České republiky se pro příštích pět let stane Miloš Zeman.

Výuka češtiny na naší škole

Češtinářka je velice přísná, vyžaduje kázeň, snahu a znalosti!

Tato slova slyším občas jak z úst žáků, tak i jejich rodičů. Mnozí rodiče jsou mým metodám práce s dětmi nakloněni, bohužel, někteří by spíš viděli pouze jen dobré známky z českého jazyka na vysvědčení. Přeci vědomosti jsou až na druhém místě.

Učím již přes 20 roků, ale velice dobře si vzpomínám na den, když jsem před třinácti lety nastoupila učít na tuto lubskou školu. Po roce výuky českého jazyka na zdejší škole jsem dva žáky doporučila k účasti na okresní olympiádě v ČJ. A hned jsme byli více než úspěšní. Náš žák patřil mezi tři nejúspěšnější v okrese a postoupil do krajského kola. Pamatuji si, když tehdejší paní ředitelka Rapprichová mi sdělila, že se jedná o první úspěch této školy v účasti na olympiádě v českém jazyce. Ani v následujících letech však naši žáci nezaháleli a kromě dalších dvou postupových míst do kraje se jedna žákyně v této vědomostní soutěži probojovala až do kola národního.

Poté přišla nabídka společnosti SCIO ke srovnávacím zkouškám vědomostí žáků 9. tříd v oblasti obecných studijních předpokladů, matematiky, cizích jazyků a českého jazyka. Tuto nabídku jsme ve škole všichni přivítali. Hlavně však vyučující zmíněných předmětů. Měli jsme možnost porovnat znalosti našich devátáků s ostatními žáky základních škol a žáky víceletých gymnázií v ČR.

Od samého počátku tohoto testování naši devátáci prokázali, že jsou v jednotlivých předmětech nadprůměrní. Pokud budu mluvit o českém jazyce, žáci naší školy opakovaně v testech dosahují špičkových výsledků. Podle hodnocení společnosti SCIO navíc pracují nad své studijní možnosti. A to v každém kolektivu třídy se najdou žáci výteční, ale i slabší. Navíc v letošním testování máme již v pořadí třetí žákyni, která test z českého jazyka v Karlovarském kraji napsala nejlépe. Připomenu, že se jedná o testování žáků nejenom ZŠ, ale i žáků víceletých gymnázií.

Vyžadují kázeň, snahu a znalosti. Je toho hodně? Nemyslím. Ono nejsnazší by bylo dát všem dětem jedničky. Spokojeni bychom byli všichni. Nejvíce však rodiče i žáci. Ptám se však dokdy? Snad, než by naši absolventi začali mít na středních školách v jednotlivých předmětech obtíže. To bychom my, učitelé, byli ti špatní, protože jsme žáky nic nenaučili. Nebo se mylím?

Učím již přes 20 let. Své metody a prostředky výuky každoročně přizpůsobuji kolektivu žáků i jednotlivcům. A to ve snaze všem dětem dát základní vzdělání z českého jazyka v rámci jejich schopností. A jak ukazují výsledky srovnávacích testů SCIO, i nad jejich rámec. A ono to opravdu jde. Když rodiče spolupracují se školou, svým ratolestem připomínají důležitost vzdělání, potom dosažení takovýchto vynikajících výsledků je pro mě hračkou. A pro naše žáky to platí rovněž.

PaedDr. Lenka Fialková

Jak jsem se bála

(Povídka)

Byla jsem naštvaná, jako nikdy předtím. Cokoliv řekl, bylo to ještě horší. Hádali jsme se už asi hodinu a nemělo to vůbec žádný smysl. Ale to, co udělal, byla už opravdu poslední kapka. Vše se to ve mně nahromadilo a explodovalo. Začala jsem se klepat a hystericky brečet.

Zabouchla jsem za sebou dveře a utíkala pryč. Potřebovala jsem si provětrat hlavu, a proto jsem se šla projít do lesa. Bylo pár minut po půlnoci a lilo jako z konve. Vše bylo tak strašidelné. Stíny stromů vypadaly jako nějaké příšery. I přesto, že jsem ve svých dvaceti letech už dávno na strašidla nevěřila, měla jsem husí kůži po celém těle. „Bum“, lekla jsem se a odskočila dozadu. Ze stromu spadla šiška. „Byla to jen šiška, klid!“, utěšovala jsem se. Zamyšlená jsem pokračovala v cestě.

Ani nevím, jak dlouho jsem byla mimo, ale když jsem se konečně probírala, uvědomila jsem si, že jsem se ztratila. Zachvátila mě obrovská panika. Sedla jsem si na zem a začala brečet. Zdáli se ozývaly nějaké zvuky a po chvíli i dupot. Měla jsem obrovský strach. Okamžitě jsem se zvedla a utíkala, co mi nohy stačily. Podivné zvuky se stále přibližovaly a já běžela pořád rychleji a rychleji. Zakopla jsem o větev a upadla. Zvedla jsem se, a aniž bych se ohlížela, běžela jsem bezhlavě dál. Po dlouhém a vyčerpávajícím útěku přede mnou konečně stála silnice vedoucí přímo k mému domu.

Vyběhla jsem schody, odemkla dveře, sundala ze sebe všechno mokré oblečení a položila jsem se na pohovku. Bylo to opravdu nejhorší, co jsem kdy zažila.

Když jsem se ráno probudila, cítila jsem se, jako kdyby mě přejel parní válec. Myslela jsem, že se mi snad rozskočí hlava. Natáhla jsem se pro ovladač k televizi a unaveně sledovala zprávy. „Po městě se potuluje neznámý muž. Mohl by být nebezpečný. V žádném případě nechoďte sami na odlehlá místa, například do lesa.“ Nevěřila jsem vlastním uším ani očím. Jestli to včera byl opravdu ON, měla jsem obrovské štěstí. Nechtěla jsem ani pomyslet na to, co by se stalo, kdybych neutekla. Od té doby jsem se bála vycházet z domu ve dne, natož v noci.

Barbara Kepenešová, 9. třída

Střípky z historie ostrahy státní hranice v prostoru města Luby

Při mém letním putování po České republice se mi dostalo možnosti navštívit Archiv vojsk Ministerstva vnitra a Pohraniční stráž v Brně. Jelikož mě zajímá historie nejen Lubů ale i bezpečnostních sborů, tak jsem možnosti využil. Nachází se zde poměrně velké množství dokumentů a s některými zajímavostmi bych vás seznámil.

Potřeba střežit státní hranici vznikla současně se vznikem Československé republiky v roce 1918. Nešlo jen o ostrahu, ale také o to, aby se zajistil výběr celních poplatků. Vše toto zajišťovala Finanční stráž. Celní úřad v Lubech (Schönbachu) existoval již v polovině 19. století. Nacházel se v dnešní Masarykově ulici č.p. 188 v domě kde dnes provozuje restauraci Violet p. František Fialka. Zde musel být vyplněn formulář o přepravovaném zboží a uhrazen celní poplatek. Teprve potom bylo možno zboží přepravit přes hranici. Ve třicátých letech je v prostoru, kde se dnes konají Hraniční slavnosti, postaven moderní Celní úřad. Naproti stávala restaurace Waldschänke, která stávala přímo na hranici a tak se občas stávalo, že pašeráci pašovali přímo za zády příslušníků Finanční stráže. Ve městě je vzhledem k jeho velikosti vybudován i Inspektorát finanční stráže, který měl v podřízenosti též oddělení okolních obcí. V roce 1938 se zvyšuje nebezpečí ze strany Německa a jsou uzavírány veškeré komunikace do ČSR. Na silnici do Wernitzgrünu byla postavena odolná závora a lesní cesty byly přehrazeny hlubokými příkopy. Dva tyto příkopy se dodnes nacházejí po levé straně od silnice do Wernitzgrünu, zhruba 500 m od silnice hned na státní hranici.

Po skončení 2. světové války dochází k obnově státních hranic a jejich opětovnému střežení jednotkami Finanční stráže. Ale již 1.7.1946 vzniká nový pohraniční útvar SNB 9600 a přebírá ostrahu hranice. Bohužel v tomto období se udávají 3 tragické události. Při pokusu o překonání hranice je 15. 3.1947 zastřelen hlídkou SNB Johann Winter, 8.10.1947 spáchal sebevraždu Bernard Zohn poté, co postřelil Josefa Říhu, který se ho snažil předvést k potrestání za pokus o pašování zboží a v lednu 1948 je zastřelen neznámý muž hlídkou SNB poté, co hlídku napadl zbraní. Při tomto incidentu byl těžce zraněn jeden člen hlídky. Od roku 1953 spadá již ostraha hranice pod 5. brigádu Pohraniční stráže v Chebu a v této době je také zřízeno Zakázané pásmo, zbourány všechny stavby přímo u hranic včetně budovy celnice, hotelu Reichsgrenze a restaurace Waldschänke. Příslušníci PS se v té době usazují v budově zámku a také se postupně zřizuje drátěný zátaras v místech dnešní cesty na Vysoký kámen. V roce 1964 je postavena nová budova roty (dnes areál Ústavu sociální péče). 1.4.1966 končí vojskové střežení státní hranice s NDR a vznikají pohraniční oddělení VB. V tomto roce se také odstraňuje drátěný zátaras. Příslušníci jsou i nadále ubytováni v budově kasáren a to až do 27.7.1968, kdy se stěhují do opravené budovy v Sokolovské ulici, kde s různými změnami zůstávají až do ukončení činnosti Pohraniční policie.

V archivu se nachází spousta dalších dokumentů, týkajících se Pohraniční stráže v Lubech. Ale z nedostatku času jsem zatím neměl možnost je blíže studovat. Ale při mé další cestě do Brna se tam určitě opět zastavím.

Tomáš Lenc

Houby ví

„Houby ví“ může znamenat, že někdo vlastně neví nic. A nebo, že houby toho ví mnoho.

Hub je plný les a to hlavně po dešti. Houby jsou z celého lesa ty nejupovídanější, vybrebentí všechno.

Tu bedla vedla vtipné řeči, až z toho byl hříbek v křeči.

Parádnice muchomůrky červené jsou jedovaté né, že né!

Vedou jedovaté řeči.

Žluté lišky v trávě broukají si právě, co zas zajíc proved mámě.

Paní Hříbková počítá pořád dokola, kolik dětí vlastně má.

Masák se jen usmívá, sto synáčků taky má.

Kozáci na mezi broukají si oblíbenou písničku, neurazí tím ani tetu bedličku.

Ta na noze se v rytmu houpá, pan Bedla jen chytře kouká.

Křemenáč si stěžuje, že ho slimák porcuje.

Klouzek ten ho lituje.

Všechny tyto houbičky mají divné řečičky.

Přece jenom lidičky maj chytřejší hlavičky.

Edith Farová, žákyně 7. třídy

Žáci deváté třídy podali vynikající výsledky

Ve školním roce 2012/2013 jsme se opět zapojili do projektu společnosti SCIO s názvem Stonožka. Žáci 9. tříd se na podzim zúčastnili srovnávacích testů z českého jazyka, matematiky a obecných studijních předpokladů. Podrobné výsledky testování umožňují škole každoročně porovnávat úroveň svých žáků s výsledky v minulosti a hlídat si srovnání s ostatními školami v ČR. Celkem se testování zúčastnilo přes 17 000 žáků devátých tříd. A jak dopadlo třináct našich devátáků v porovnání se svými vrstevníky z celé republiky?

Český jazyk – Výsledky naší školy jsou špičkové. Naše škola patří mezi 10 % nejúspěšnějších škol v testování. Porovnáním výsledků v českém jazyce a výsledků obecně studijních předpokladů bylo zjištěno, že v naší škole je potenciál žáků v českém jazyce využíván dobře. Výsledky žáků jsou na vyšší úrovni, než jaká odpovídá úrovni jejich studijních předpokladů, učitelé s ním zřejmě velmi dobře zacházejí a žáci pracují nad svoje možnosti.

Matematika – Výsledky naší školy v matematice jsou nadprůměrné. Patříme mezi úspěšné školy a máme lepší výsledky než 80 % zúčastněných škol. Porovnáním výsledků testu z matematiky s výsledky testu obecně studijních předpokladů bylo zjištěno, že v naší škole je studijní potenciál žáků v matematice využíván optimálně, výsledky žáků v testech odpovídají úrovni jejich studijních předpokladů.

Za zmínku jistě stojí obrovský úspěch Barbary Kepenešové, která získala ocenění za nejlepší výsledek v testování českého jazyka devátých tříd základních škol a víceletých gymnázií v Karlovarském kraji.

Z výše uvedených řádků vyplývá, že naši devátáci byli v testování velice úspěšní. Nezbyývá, než jim popřát, aby si také tak dobře vedli při přijímacích zkouškách na střední školy, které je již brzy čekají.

Mgr. M. Hrabovská, zástupkyně ředitelky školy

Omluva

V minulém čísle se nám vloudila do textu chybička, když jsme nesprávně přejmenovali pana senátora Mgr. Miroslava Nenutila na Donutila.

Panu senátorovi se tímto omlouváme.

Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 11. února od 16 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.

Inzerce

**Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví,
Tovární ul. 745, II. patro,
podlahová plocha 78 m², balkon.
Cena 240.000,- Kč.**

Zájemci volejte na telefon 604 252 740.

Nabízíme

ČIŠTĚNÍ ULTRAZVUKEM

čištění brýlí, prstýnků, náušnic,
řetízků, náramků

a jiných drobných předmětů
ze zlata, stříbra a jiných ušlechtilých kovů.

Čištění na počkání – cena 10,- Kč

Využijte tuto zajímavou službu,
těšíme se na Vás.

Srdečně zvou

Potravinářství U ČERNOVSKÝCH

Obrázky z historie



Socha houslaře na původním místě u vchodu do kostela (v roce 1956 přemístěna na dnešní místo, dnes zde stojí socha sv. Ondřeje).

Budova za houslařem (blíže Lub. zpravodaj červenec 2009) byla zbourána někdy po roce 1967.

Městský úřad Luby a umělecko - produkční agentura ABEL Vás zvou na

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA LUBY

15. února 2013 | kulturní dům Luby
od 20.00 do 02.00 hodin
slovem provází Milan Mudroch

20.00 - 21.30 hodin
Olympic revival

21.30 hodin
Taneční ukáзка Zumbý
team lektorky Martiny Matouškové

21.45 - 02.00 hodin
Kapela Dexons



vstupné 120 Kč

Vyberte si v knihovně

Hannah Shah: **Imámova dcera.**

Hannah se narodila v rodině pákistánských přistěhovalců. Otec je imám a v muslimské komunitě požívá velkou vážnost, ale pod náterem svatého muže se skrývá násilník, který si svou krutost vybíjí nejprve na manželce a pak dceři.

Anna Březinová: **Růže pro císařovu milenkku.**

Lásky a intriky na rakouském dvoře. Příběh rakouské císařovny Alžběty přezdívané Sisi.

Lindsey Davisová: **Alexandrie.**

V roce 77 n. l. je Egypt pro bohaté Římany jedním z nejoblíbenějších výletních míst. Město je proslulé Majákem považovaným za div světa, ale i největší antickou Knihovnou. Naneštěstí se ukáže, že slavná Alexandrijská knihovna je plná nejen vzácných svitků, ale i intrik, pletich a akademické řevnivosti. Poté, co za podezřelých okolností zemře šéf knihovny, Falconovi nezbude než se ujmout případu, do jehož vyšetřování se tamním římským úřadům ani trochu nechce.

Olen Steinhauer: **Nejbližší východ.**

Milo Weaver, hrdina bestselleru má unést a odstranit patnáctiletou dceru moldavských imigrantů žijících v Berlíně. Milo stojí před morálním dilematem: ví, že něco takového nedokáže. Nakonec zvolí řešení, které je ve světě špionáží a kontrašpionáží smrtelně nebezpečné - a tak překvapivě, že rozuzlení příběhu vyrazí dech.

Oldřiška Ciprová: **A nebe truchlilo.**

Romantický příběh lásky z českých dějin se odehrává začátkem 14. století. Mladá princezna Eliška po předchozím zklamání již nedoufá, že by se mohla zamilovat. Avšak potká Walrama, mladého lucemburského šlechtice, který je tolik podobný Eliščině tragicky zesnulé lásce, neodolá a snaží se s ním sblížit. Jejich vztah však není jednoduchý, vliv na něj má povaha milenců a též historické události.

Plán akcí turistického oddílu TJ Strunal Luby na rok 2013

- Leden: 19.1.2013** „Malý okruh“ – běžky nebo pěšky, sraz. 13.30 restaurace U Moravů, cíl Kozabar
10 km
Vedoucí: M. Plzánková
- Únor: 9.2.2013** „Velký okruh“ – běžky, sraz v 10.30 rest. U Moravů, Vys. Kámen, sjezdovka Kögelberg, Tříslová cesta, Kozabar nebo sport. hala **!!!Pozor, Eura s sebou!!!**
asi 20 km
Vedoucí: M. Hruška
- Březen: 23.3.2013** „Rozchození se“ – pěší turistika, vlakem do Velkého Luhu, pěšky Flussberg, Golf Luby, Luby
10 km
Vedoucí: P. Koudelka
- Duben: 20.4.2013** „Hurá do sedel“ – cykloturistika - Luby, Wernitzgrün, Landwist, Rohrbach, Bad Brambach, Plesná, Lomnička, Luby
28 km
Vedoucí: M. Plzánková
- Květen: 1.5.2013** „Lubská desítka“ – pěší – pořádá p. Desort
- 8.5.2013** „Kolem Jesenické přehrady“ – Cykloturistika, Luby, Plesná - Cheb (vlakem), Cheb, Starý Hroznatov, Loreta, Doubrava, Lipová, Stebnice, Okrouhlá, Ypsilonka, Cheb, Cheb, Luby (vlakem), (nebo na kole Okrouhlá, Lipoltov, Odrava, Nebanice, Milhostov, Mlýnek, Hrzín, Luby)
42 km
(57 km)
Vedoucí: P. Koudelka
- 26.5.2013** „Erlbašský horský výšlap“ – pěší turistika pořádá Klub turistů Erlbach
- Červen: 8.6.2013** „Den lesa“ Dyleň – pěší, upřesní se asi 15 km
- Červenec:** Dovolené
- Srpen: 24.8.2013** „Opékačka“ – pěší + cykloturistika, Luby, Vysoký Kámen, Luby
Opékání špekáčků na Vys. Kameni.
14 km
Vedoucí: K. Glázrová, P. Plzák
- Září: 14.9.2013** „Výzkumná výprava“ – pěší turistika, hledání cesty do Liboce.
Luby, Klondyke, Liboc, Černá, Luby
15 - 18 km
Vedoucí: P. Koudelka
- Říjen: 5.10.2013** „K prameni Haltravy“ – cykloturistika upřesní p.Hruška
50 km
Vedoucí: M. Hruška

Každá akce, počínaje březnem, bude upřesněna:

Kdy a kde bude sraz účastníků, kdo akci povede. Tyto údaje budou oznámeny internetem, ve vývěškách a v Lubském zpravodaji.

Všechny akce jsou přístupné pro veřejnost!

Další zajímavosti:

Pan M. Hruška má další, poměrně náročné, pěší, běžkařské a cyklistické aktivity. Rád na tyto akce vezme další zájemce. Nejbližší je 20.4.2013 „Planská padesátka“. Planá u Mariánských Lázní

typ akce	km
pěší turistika	5, 10, 20, 30, 50
cykloturistika	35, 50
turistika mládeže	ANO
rodinná turistika	ANO
Klub zdraví OZP	ANO
akce IVV	ANO
akce DVOUSTOVKA	ANO

Zájemci se domluví s p. Hruškou
Pravidelné schůze TO se konají každé 2. pondělí v měsíci od 17.00 hod. v restauraci Baráček.



Tříkrálová sbírka 2013

Hlavní koledovací den letošní Tříkrálové sbírky byl ve Skalné, Plesné a v Lubech v sobotu 6. ledna 2013.

Do ulic našich měst vyrazilo 16 skupinek koledníků, které měly 3 - 4 členy, a 5 dobrovolníků pomáhalo s dopravou a administrativou.

Na území farnosti Skalná jsme celkem vybrali **40.920 Kč**, a to v Lubech 20.519 Kč, v Plesné 5.737 Kč a ve Skalné 14.664 Kč.

Všichni, kteří se tří králů u svého prahu nedočkají, mohou **na regionální účely přispět také převodem na účet Farnosti Skalná 781959379/0800** u České spořitelny **s v. s. 7777** určeným pro skalnenskou Tříkrálovou sbírku.

Na celostátní projekty Charity Česká republika lze pak přispívat celoročně prostřednictvím dárcovské SMS ve tvaru **DMS KOLEDA** na číslo **87777 (cena DS je 30,- Kč, na TS tím přispějete 27,- Kč)**, anebo **bankovním převodem** či vkladem na celostátní konto Tříkrálové sbírky č. **66008822/0800** u České spořitelny.

Římskokatolická farnost Skalná, která každoročně sbírku pořádá, **děkuje všem, kteří přispěli doma, na ulici, nebo v práci, za jejich ochotu „začít rok dobrým skutkem“, jak znělo motto letošní sbírky.**

P. ThMgr. Piotr Libner
administrátor farnosti



www.trikralovasbirka.cz

